



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL CP-OES-DAA-02/2025

EDITAL DE BOLSA DE MONITORIA

Onde se lê:

1. DO OBJETO

1.1. O processo seletivo de que trata o presente edital destina-se ao preenchimento de 16 (dezesesseis) vagas de monitoria voluntária, por meio da seleção de estudantes regularmente matriculados em cursos regulares presenciais do IFG no primeiro semestre letivo de 2025, conforme disposto no quadro seguinte:

LEIA-SE:

1. DO OBJETO

1.1. O processo seletivo de que trata o presente edital destina-se ao preenchimento de 16 (dezesesseis) vagas de bolsas de monitorias, por meio da seleção de estudantes regularmente matriculados em cursos regulares presenciais do IFG no primeiro semestre letivo de 2025, conforme disposto no quadro seguinte:

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES E DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS

3.1. As inscrições serão efetuadas no período de 12 a 14 de maio de 2025. Os documentos deverão ser digitalizados e enviados via abertura de chamado na Central de Serviços, aba Departamento de Áreas Acadêmicas, do Campus Goiânia Oeste, na plataforma SUAP, que poderá ser acessado pelo seguinte endereço eletrônico: <https://suap.ifg.edu.br/>, mediante o preenchimento da ficha de inscrição e entrega da documentação exigida.

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES E DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS

3.1. As inscrições serão efetuadas no período de 19 a 20 de maio de 2025. Os documentos deverão ser digitalizados e enviados via abertura de chamado na Central de Serviços, aba Departamento de Áreas Acadêmicas, do Campus Goiânia Oeste, na plataforma SUAP, que poderá ser acessado pelo seguinte endereço eletrônico: <https://suap.ifg.edu.br/>, mediante o preenchimento da ficha de inscrição e entrega da documentação exigida.

Goiânia, 19 de maio de 2025.

Cleberson Pereira Arruda

Diretor-Geral do Câmpus Goiânia Oeste

Portaria nº 1 .449/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- Cleberon Pereira Arruda, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIOEST, em 19/05/2025 15:09:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 650833

Código de Autenticação: 878aeb16c5



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua FP. 31, S/N, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290
(62) 3237-1854 (ramal: 1854)